

Invitation to Bid (ITB15/01046) Medical and Emergency equipment for pediatric and perinatal wards in Tiraspol, Bender, Rabnita, Slobozia and Grigoriopol hospitals

Clarification Questions and Answers (as of 24 July 2015)

Question 1: All equipment is a basic one, no installation is required, can be operated by plugging into electricity, do you still need an installation and training?

Answer: A number of equipments (for example items No. 2, 3, 12) require assembling, installation and calibration.

Accordingly to the points b) and c) from SECTION 3a: Schedule of Requirements and Technical

Specifications of the Invitation to Bid (pages 23 and 24), the contractor will be responsible for Installation,

Testing and calibration of medical equipment.

Question 2: If you require training, will it be acceptable for you if training is in English instead of Russian language?

Answer: Due to the fact that the majority of our beneficiaries are only Russian language speakers, all trainings are required to be provided in Russian.